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MBOY «l'Bapaelickan WwWKona-rumHasma No2» 8 Kknacc

Jomamnss padora Ne2 (moBropenmue)

Nenn BrinosaHuTe 3aaHuA
1. Kakoe 13 JaHHBIX pallMOHAJIbHBIX BBIPAXKEHUN HE SIBISETCS LEIbIM?
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A 2 o x> B) -~ —; ) =%y, .
4 51 12 2+x 2 12
2. x—2
[Tpu xakoMm 3HAYEHUU apryMEeHTa HE ornpezeneHa PyHKIUsI y = - ?
3 BrmosHNTE YMHOXKEHHE: 25a” 44x°
™ 1 58
4. x?-13
Coxkpature 1podh. ——.
x—13
5. 54
[Ipu xakoM 3HaUEHUH apryMeHTa 3HaYeHHEe PYHKIUU y = — paBHO 67
X
6. (0,2)°.257
Uemy paBHO 3HAUYEHHE BBIPAKECHUS W?
7. Breruncnute 3HaueHuE BBIPKESHUS \/§ (7\/§ +/48 —+/ 75).
8. BrimonHuTe yMHOXKEHUE (8, 6 -10_3) . (2, 3-10_2)
9. Brruncaure (12 - \/7)(3 + 2\/7)
10. _
Pemute nBoitHOE HEpaBeHCTBO —4 < sz <3.
11. . 12 12
HalinuTe 3HaueHUe BRIpOKCHUS - .
12-5J6 12+5{6
12. 1
Tpy KaKuxX 3HAYEHUSX y MMEET CMBICI BhIpakeHue 4+ y + F?
-2y
13. 10
OcBoboantech OT UPPALNMOHAILHOCTH B 3HAMEHATETIE m
Yacts 3.
Tloopobnvie u 0bocrhosanHble peuteHust 3a0anull SMOU YaCmu Hanuwume akKypamuo u pazoopyuso. 3a npasuibHoO
6bINOJIHEHHOe 3a0anue - 2 bania
14. Peunire ypaBHeHHe: (x2 + 7x)(\/;— 6)(x2 —4x— 21) =0
15. B BoceMb yacoB yTpa oT mpUCTaHu A OTYaNWII IJIOT, a B IBAILATH TPU Yaca — TEIUI0XO0, KOTOPbIi

JIOTHAJ TUIOT HA pPacCTOSSHUM 72 KM OT npuctanu A. Haiinute CKOpPOCTh Te4eHUsA, €CIU
COOCTBEHHAs! CKOPOCTh TEII0X0a paBHa 20 KM/4.




